

菲律宾南部省份巴西兰13日发生武装劫狱事件,至少31名囚犯越狱,另有两人在冲突中死亡。越狱犯人包括“摩洛伊斯兰解放阵线”(简称“摩伊”)重要头目哈桑·阿斯纳威。同一天,菲律宾南阿古桑省官员说,几天前劫持数十名人质的一伙武装人员释放手头46名人质。作为交换,菲政府保证不逮捕他们。

美军空袭炸死“基地”高层

可能是三号人物阿布·叶海亚·利比 据新华社特稿 美军8日出动无人机在巴基斯坦北瓦济里斯坦靠近阿富汗边境地区发动空袭,打死3名武装人员。美国媒体11日报道,遭袭身亡者可能包括“基地”组织三号人物阿布·叶海亚·利比;但也有媒体报道说,死者是“基地”负责行动策划的高级成员萨勒·索马里。

巴基斯坦官员此前证实,美国8日出动无人机在巴基斯坦北瓦济里斯坦重镇米兰沙阿附近发射导弹,击中一辆汽车,炸死3名武装人员。“他们(武装人员)当时驾驶一辆白色汽车前往阿富汗边境”。空袭过后,疑似当地反政府武装人员赶赴事发点,迅速清理了尸骸。

全球扫描

美朝有意恢复“四方会谈”

韩国官员13日说,朝鲜和美国在刚刚结束的朝美会谈中就恢复中断多年的朝鲜半岛四方会谈达成基本一致。由朝鲜、韩国、美国、中国参加的朝鲜半岛四方会谈1997年举行首次会谈。1999年8月,这一会谈机制中断。

印度试射一枚舰载短程导弹

印度海军13日在东部沿海地区试射了一枚“长弓”舰载短程导弹。“长弓”是陆军“大地”短程弹道导弹的海军型,射程为300多公里,可以携带常规弹头或者核弹头。

俄一架私人飞机坠毁8人死亡

俄罗斯一架私人飞机13日在俄乌拉尔地区车里雅宾斯克州进行跳伞训练时坠毁,机上两名机组人员和6名跳伞选手全部遇难。 均据新华社电

真相木桶饭 咱老百姓最常去的餐厅 经三店: 经三路56号绿洲·银都首层 63317711 科技店: 文化路82号新派电脑城院内 66661133

牧花园 涮肉坊 老百姓的火锅 86017777或114 建设西路(总工会东院)

河南信捷担保有限公司 中小企业融资 诉讼保全担保 诚信理财 收益高 理财融资热线: 400-6016-116

通通有 美食 金融 家电 《郑州晚报》、《通通有》DM、通通有网站 www.totoyou.net.cn 互动传播,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户主任,待遇从优联系电话:63330282 63335000

源自中国传统养生文化 普洱茶 具有普洱老茶的药香 媲美陈化七十一年以上的普洱老茶 外观乌黑明亮 被誉为普洱茶中的“黑金子” 河南省总代理: 悠乐居茶庄 电话: 63969666 1320383866 地址: 郑州市纬一路9号附2号圣鼎商务3楼

LANHELON 蘭威龙 Man Spa 俊颜馆 |中国|CEO|生活|方式|提供|商| 源自英国首家顶级英伦SPA 成功男士的一次 穿越心灵的曼妙享受 预约电话: 65367879 0371-65367877 地址: 中国·郑州金水路与经三路西100米路北汇城大厦6-7楼

投资绿色银行 喜获九大保障 政策保障: 详见有关文件 法律保障: ①签订《转让》、《管护》、《收购》合同 ②代办《中华人民共和国林权证》 ③中国人民财产保险公司办理保险 机制保障: 河南省林业厅物资站活立木营业所全程监管 投资收益: 可靠稳定(16%左右) 考察地点: 文化路与北环交叉口航天大厦四楼A8室 咨询热线: 0371-63569396

Pterles 电采暖壁挂炉 本产品通过ccc强制认证,国际节能环保会员单位,专利产品谨防假冒,购买本产品请查询国家质量技术监督局12365,专利号ZL200830130350.5 普特莱斯采暖宝、洗浴宝是一个专业面向家庭、门店、单位、医院、部队、集体宿舍的冬季采暖、洗浴的家电设备。 免费保修三年,终身维修! 3000w以上燃煤炉改装免费送无声循环泵、空开等,8000-18000w炉子直降1000元,莫失良机,欲购从速! 厂家直销 13838531110 张先生 总店: 郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 电话: 0371-67520006 北环店: 郑州市博颂路与丰庆路交叉口向西100米路北 电话: 13137103070 西建材店: 郑州市淮河路与嵩山路交叉口 电话: 0371-60935816 毛庄店: 惠济区政府东北角友华皇顺 电话: 13503458791

合作加盟 携手共赢 通通有公司业务: 一为独家总代理《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝、周六工商等广告; 二为投资经营《通通有》生活手册、通通有网站 www.totoyou.net.cn、报刊高端展示网,推行跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式,致力于“打造中原第一实用资讯互动媒体”服务平台。 现诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作 诚聘: 房产、汽车、家装广告文案策划、客户主任、业务精英 招商电话: 60101744 63399000 地址: 郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610-11室



哥本哈根10万人游行呼吁达成减排协议 “拯救人类”

按倒葫芦起了瓢 菲律宾南部安全局势恶化

菲律宾南部地区近期多次发生仇杀、绑架、劫狱等暴力事件,安全局势恶化。

这一地区政治力量复杂,既有寻求自治的反政府武装,如“摩洛伊斯兰解放阵线”,也有政治军阀的家族武装力量。

一个民间反犯罪机构公布的数据显示,今年上半年,菲律宾全国至少有85人遭绑架,超过半数绑架发生在南部棉兰老地区。11月23日发生在南部马京达瑙省的一起绑架屠杀案致死57人。

菲律宾当局近期加大力度整治南部地区治安。绑架屠杀事件发生后,总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约派军队解散马京达瑙省所有准军事组织并施行军事管制。阿罗约12日宣布解除军事管制。

美联社报道,菲律宾政府在马京达瑙省共部署大约4000名士兵,借以恢复这一地区正常秩序。 据新华社特稿

12月12日,来自全球的10万名环保人士在丹麦首都哥本哈根举行大规模示威游行,要求世界各国立即采取行动,保证本届联合国气候变化大会达成一份有雄心的、有法律约束力的减排协议。

万人示威游行活动由绿色和平组织等国际环保组织联合发起,示威者在哥本哈根市中心议会广场集合,而后向联合国气候变化大会会场所在的贝拉会展中心进发。

一些示威者扮成北极熊和企鹅,身上写着“拯救人类”标语。一些示威者高举横幅,写着“没有第二个星球”“大自然不会妥协”等文字。

图为一名手持环保旗帜的示威者与警方发生冲突。 据新华社